

ЗАВТРА — ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ПИЩЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Трудно себе представить скрипача без скрипки, горючего без стальной пики, а повара... Обязательной принадлежностью повара является ложка. Мы требуем, чтобы повара всегда имели при себе ложку, — говорит заведующий производством столовой № 23 Петр Николаевич Сидоров, — чтобы они перед тем, как поставить блюдо на раздачу, обязательно попробовали его. Пересолили или недосолили, а может быть, не хватает каких-то специй. Так что первым ценителем пищи является ее создатель. Возможно, поэтому в столовой № 23, которая обслуживает рабочих пятого листопрокатного цеха, всегда большой выбор

вкусных блюд, много свежих овощей, разнообразное меню. Столовая существует четыре года. Сюда с удовольствием ходят обедать не только листопрокатчики, но и рабочие других цехов.

нищих Петр Николаевич называл как одну из лучших. — Хороший коллектив. В бригаде Сидорских четыре человека. Специалист по супам и гарнирам Тамара Шеметова. По мясным

От поварских бригад в первую очередь требуется оперативность. Иной раз сорвется край, нет воды. Время идет, а обед еще не готов. Но если работает бригада Сидорских, можно быть уверенным все будет сделано быстро и с высоким качеством. Примечательно то, что члены бригады — повара широкого профиля, то есть они могут легко заменить друг друга на любом из участков. Сейчас меню столовой становится все более разнообразным. Готовят здесь вкусно. — А как же иначе? — говорит Аграфена Викторовна. — Ведь мы обслуживаем металлургов. А. ВИНУКОВ.

КУХНЯ БРИГАДЫ СИНИЦКИХ

Хочется рассказать об одном из коллективов поварских бригад столовой № 23. И хотя в столовой выделить кого-либо трудно (какое-то блюдо работники приготовили хорошо, а какое-то не удалось) бригаду Аграфены Викторовны Си-

блодам — сам бригадир. Если вам понравятся холодные закуски в двадцать третьей столовой, смело можете благодарить Валентину Ивановну Сизову. Кассиром является Клавдия Александровна Лисовенко.



Несколько лет назад, после окончания средней школы, пришла работать в отдел общественного питания комбината Фаина ГАЙСИНА. Сейчас Фаина одна из передовиков соревнования. Работает она в пятнадцатой столовой, которая обслуживает сталеплавильщиков первого мартиновского цеха.

ПОБЕДА НАД ЛИДЕРОМ

Состоялась очередная встреча на первенство страны по футболу в классе «А» второй лиги (5-я зона). Магнитогорский «Металлург» принимал на своем поле лидера зоны — команду «Рубина» из Казани.

Боевые действия, собравшиеся на стадионе, конечно же, ожидали хорошей игры «Рубина» — как-никак команда занимает первое место в таблице первенства. А вот что футболисты «Металлурга» сумеют противостоять казанским футболистам и тем более выиграть матч, — на это мало кто надеялся.

С первых минут игры гости бурно атакуют ворота «Металлурга». И уже на пятой минуте нападающий «Рубина» забивает гол в ворота хозяев поля. Счет открыт — 1:0 в пользу «Рубина». Забитый казанскими футболистами гол как бы подстегивает наших ребят, и они начинают активно атаковать ворота соперника. Игра идет на половине гостей. И только на двадцать шестой минуте она разрешается голом в ворота «Рубина».

Владимир Пресняков сильным ударом бьет метром с двадцати по воротам соперника и сравнивает счет — 1:1. С таким результатом команды уходят на перерыв. Во время отдыха тренеры «Рубина» и «Металлурга» вносят корректировку в составы своих команд, в расстановку игроков на поле.

Начало второго тайма. Как и в первом тайме, инициатива на первых минутах — «в руках» казанских футболистов. В течение десяти минут игра идет на половине «Металлурга», но наши ребята очень цепко и дружно зацепились, оставив безрезультатными атаки гостей. Сдержав натиск противника, «Металлург» осуществляет серию контратак. Затем игра выравнивается.

Таким образом игра продолжается до пятидесяти пятой минуты матча, на которой хозяева поля начинают очередную атаку. С левого фланга мяч передается на правый фланг. К атаке подключается защитник «Металлурга» Вячеслав Уржумцев.

Сильным ударом он бьет по воротам противника, и мяч от защитника гостей влетает в сетку ворот. Счет становится 2:1 в пользу хозяев поля. Футболисты «Рубина» предпринимают еще несколько атак. Но наши футболисты, тактически грамотно построив игру в защите, отражают их и сами организуют контратаки. Матч так и заканчивается со счетом 2:1 в пользу «Металлурга».

Игроки «Металлурга» много сил вложили в игру, показали футбол атакующего стиля. И еще наши футболисты показали в прошедшей игре, что у них есть коллектив, который умеет решать сложные футбольные задачи. После встречи с «Рубином» есть все основания надеяться на успешный исход матчей с уфимским «Строителем» и оренбургским «Локомотивом». Этими двумя играми на выезде магнитогорский «Металлург» подведет итог футбольного сезона 1973 года.

Н. МАТВЕЕВ, инструктор ДСО «Труд» комбината.

Встреча с шефами

На одном из недавних сменно-встречных собраний рабочих доменного цеха шел разговор о шефской работе в пятьдесят шестой школе. В гости к доменщикам пришла завуч школы Светлана Викторовна Малыгина. Она проанализировала итоги шефской работы за прошедший год, особо отметила мастеров доменного цеха Алексея Федоровича Вазулева, Семена Ивановича Буданова, Владимира Александровича Домнина и газовщика Геннадия Ивановича Веригина. Они часто бывают у своих подшефных, рассказывают о своей профессии, следят за успехами школьников. Светлана Викторовна поблагодарила доменщиков за ту помощь, которую они оказывают школе в воспитании детей, в техническом оснащении кабинетов, спортплощадки.

Подобные встречи будут проводиться и впредь. В. БОРБЕНКОВ.



Суббота, 20 октября Шестой канал 11.00 — Программа передач. 11.05 — Гимнастика для всех. 11.20 — Новости. 11.30 — Для детей. «Театр «Колокольчик» приглашает друзей». 12.00 — На стройках пятилетки. 12.30 — «В старом парке». Концерт. Передача из Ленинграда. 13.15 — «Для вас, родители!». «Искусство воспитывает». 13.45 — «Экран собирает друзей». СССР-ГДР. 14.30 — «Актуальные проблемы науки и культуры». «Научно-техническая революция и человек». 15.00 — Музыкальная программа «По письмам зрителей». 15.35 — Киноленты прошлых лет. «Города и годы». Художественный фильм. 17.00 — «Поиск». Ведет передачу писатель С. С. Смирнов. 17.30 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 18.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Москва) — «Торпедо» (Москва). 2-й тайм. 18.45 — «В мире животных». 19.40 — «Важный этап борьбы за мир». Навстречу Всемирному конгрессу миролюбивых сил. 20.00 — Новости. 20.10 — Программа мультипликационных фильмов. «Петя-Путушон». «Чудесный колокольчик». 20.40 — «Музыкальные вечера для юношества». 23.00 — «Время». 23.30 — По вашим просьбам — кинокомедия «Вратарь». Двенадцатый канал 17.03 — Программа передач. 17.05 — «Если прозвучит тревога». 17.35 — Университет молодежи. 18.25 — Советы пропагандисту. 19.00 — Концерт для железнодорожников станции Полтаво. 19.25 — «Соучастие в убийстве». Телевизионный фильм-спектакль. 21.35 — Наши гости. Встреча с заслуженным артистом РСФСР Вячеславом Шалевичем. Воскресенье, 21 октября Шестой канал 11.20 — Новости. 11.30 — Для школьников. «Будильник». 12.00 — «Служу Советскому Союзу». 13.00 — Для школьников. А. Алексин. «Обратный адрес». 14.20 — «Музыкальный киоск». 14.50 — «Поэзия». Наби Хазри. 15.00 — «Сельский час». 16.00 — Экранизация литературных произведений. «Капитанская дочка». Художественный фильм. 17.45 — Программа мультипликационных фильмов. «Сказка о царевне и трех ленарях». «Винтик и Шпунтик — веселые мастера». 18.15 — Сегодня — День работников пищевой промышленности. Выступление министра пищевой промышленности СССР В. П. Ленина. 18.30 — «Международная панорама». Ведет передачу В. Дунаев. 19.00 — «Клуб кинопутешественников». 20.00 — Новости. 20.10 — «Песня-73». 20.30 — В. Шенклер. «Угрожение строптивой». Спектакль. 23.00 — «Время». 23.30 — Телевизионный театр миниатюр «Тринадцать стульев». Двенадцатый канал 19.00 — «Ролли». Телевизионный документальный фильм о работнике уголовного розыска Данилове и его помощнике. 19.20 — К Дню работников пищевой промышленности. Праздничный концерт. 20.20 — Кинохроника. 20.30 — «Вдова и капитан». Художественный фильм. 21.45 — Наши гости. Поет народный артист РСФСР Константин Герасимов. 22.10 — Эстрадный концерт. Понедельник, 22 октября Шестой канал 17.05 — Программа передач. 17.10 — Программа телевизионных документальных фильмов. 17.40 — Беседы о спорте. 18.10 — «Энергетическая база народного хозяйства». 18.40 — «Родные напевы». Концерт. 19.10 — «Дружба и сотрудничество». 19.30 — Для школьников. «Костер». 20.00 — Новости. 20.10 — Стране рапорту об. ласть. 21.00 — Концерт артистов балета. 21.35 — Художественный фильм «Чингачанг» — большой змей». 23.00 — «Время». 23.30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» (Москва) — «Химик» (Воскресенск). 3-й период. Двенадцатый канал МСТ. 19.00 — Мультфильм для детей. 19.25 — Экран недели. 19.55 — Киножурнал. 20.05 — На темы дня. Кинофильм «Либерал». 20.40 — Концерт.



Будущая неделя богата кинопремьерами. Пять новых фильмов выйдет на экраны кинотеатров города. Кинотеатр «Современник» начнет неделю фильмом «Мачеха». Эта картина рождалась необычно. Несколько лет назад в журнале «Огонек» была напечатана повесть Марии Халфиной «Мачеха». Она привлекла внимание известного кинематографиста. Но не кинодраматурга или режиссера, а... актрисы. Народная артистка РСФСР Т. Дорониная так увлеклась историей простой деревенской женщины Шуры Олеванцевой, героини повести, что решила ускорить воплощение этого произведения на экране. Она сама начала работать над сценарием, закончив его вместе с драматургом Эд-

гаром Смирновым. Фильм, в котором Т. Дорониная сыграла главную роль, рассказывает о сложном мире ребенка, об ответственности и долге семьи и окружающих людей в становлении маленького человека.

Повесть Ф. Наседкина «Великие голодранцы», опубликованная в 1967 году в журнале «Юность», удостоена премии Ленинского комсомола за лучшее произведение года о молодежи. По мотивам этой повести режиссер Л. Мирский поставил одноименный фильм о деревне 1927 года, о времени, когда на селе начинался сложный процесс борьбы за коллективизацию. Героями фильма — юношами и девушками, — живущими в атмосфере большого жакала политических страстей, движет общественная заинтересованность.

Фильм «Облака» (премьера кинотеатра «Мир») — о выпускниках школы. На примере одного из них авторы стремились запечат-

леть пульс нашего времени, достоверно воплотить на экране образ нашего современника.

«Берега» — лента о жизни молодых труженников северного края современной России. Его можно будет посмотреть в кинотеатрах «Мир» и «Комсомолец». Такое обилие филь-

мов о молодежи не случайно. Будущая неделя — преддверие дня рождения комсомола, и кинотеатры города посвятили ее молодежи. Наряду с художественными фильмами на будущей неделе будут демонстрироваться и документальные фильмы о комсомольцах и молодежи нашей страны.



Кадр из фильма «Мачеха».

Зам. редактора В. Н. КУЧЕР.

Пишите, звоните, приходите! НАШ АДРЕС:

ул. Кирова, 70, 1-й подъезд, 2-й этаж. Телефоны: редактор — 3-38-04; заместитель редактора — 3-50-70; ответственный секретарь — 3-47-04; общие — 3-07-98, 3-14-42, 3-40-35, 3-31-33; фотолaborатория — 3-14-42.